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Ref.: NY-01 

El armario Nueva York esta formado por dos hojas correderas chapado 
con laminado de madera y con perfilería de aluminio. Se puede fabricar 
con diferentes acabados de madera.

ARMARIO MODELO NUEVA YORK

The  New York cupboard is  formed(trained) by two sliding doors plated 
with laminated of wood and with profiles of aluminium. It is possible to 
make with different finished of wood.

L'armoire New York est formée par deux feuilles coulissantes plaqué avec 
laminé d'un bois et avec perfilería d'un aluminium. On peut fabriquer 
avec différents achevés d'un bois.

Ref.: NY-02 

Escritorio de líneas rectas fabricado en laminado de madera.
El soporte de la mesa esta formado por dos originales costados con un 
calado central.

ESCRITORIO MODELO NUEVA YORK

Un bureau de lignes droites fabriqué dans laminé d'un bois.
Le support de la table est formé par deux côtés originaux avec une 
broderie à jour centrale.

Office of straight lines made in laminated of wood.
The support of the  table is manufactured by two original sides with a 
central hole.

Ref.: NY-05 

El conjunto incluye un modulo mueble bar que albergará la nevera con 
mueble reposamaletas y espejo vertical. Todo fabricado en laminado de 
madera combinable en diferente acabados.

MUEBLE MODELO NUEVA YORK

L'ensemble inclut un module un meuble le bar qui hébergera la glacière 
avec meuble reposamaletas et un miroir vertical. Tout fabriqué dans 
laminé d'un bois combinable dans différent achevés.

The set includes a module furniture bar that will shelter the icebox with 
furniture reposamaletas and vertical mirror. Quite made in laminated of 
wood combi in different ended.

Ref.: NY-06 
Ref.: NY-07 

mobiliario de habitacion
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Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado y chapado con 
laminado de madera. Con perfilería en acero inoxidable y combinable 
en cualquier acabado de madera.

MESITA DE NOCHE

Bedside tables made with board agglomerated and plated with 
laminated of wood. With perfilería in stainless steel and combi in any 
finished  of wood.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré et 
plaqué avec laminé d'un bois. Avec perfilería dans un acier inoxydable et 
combinable dans n'importe quel achevé en bois.

Ref.: NY-04 

Cabezal atamborado de 4cm  con medidas disponible para cama individual y doble. Con acabado en 
laminado terminación madera y con 5 grecas verticales en aluminio plata. 

CABEZAL MODELO CABEZAL

Headboard atamborado of 4cm with measures available for individual and double bed. With ended in 
laminated completion wood and with 5 vertical fretworks in aluminium silver. 

Un oreiller atamborado de 4cm avec mesures disponible un lit individuel et double. Avec achevé dans 
laminé une terminaison un bois et avec 5 grecques verticales dans un aluminium un argent. 

Ref.: NY-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  1800 mm    D 400 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE NUEVA YORK

H  620 mm    D 150 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL NUEVA YORK

Lienzo 100 x 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LAMINA ROSA NY

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

 

SILLA MARTA

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

 

SILLA Y SILLÓN BETTY

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA FLOR NY

H  620 mm      S 160 mm  /    H  450 mm      S 140 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm  /   120 x 200 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA NUEVA YORK

Espejo de líneas rectas y marco ancho 

H  660 mm    D 660 mm   

Oro  / Plata 

ESPEJO  NY

66

66

Ref: NY-08

Ref: NY-09

Ref: NY-10

Ref: NY-11 Ref: NY-32

Ref: NY-33

Ref: NY-34 Ref: NY-35

Puff con estructura de madera y asiento tapizado capitoné

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF NY

35

35

35

Ref: NY-36



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Roble natural claro

Amazonas

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

MocaHaya marron Zebrano antracita Roble de Highland

Cerezo silvestre Arce Cerezo del Piamonte Blanco premium Malva claro Verde  jade

Basalto Cereza

Ref: NY-03 Ref: NY-04 Ref: NY-05

Ref: NY-01 Ref: NY-06 Ref: NY-07

Technical Specifications _ spécifications techniques
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MODELO MILAN
HOTELES
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mobiliario de habitacion

Conjunto formado por escritorio con combinación de madera y patas 
metálicas, con mueble reposamaletas lateral y espejo a juego. Fabricado 
en laminado y terminaciones metálicas.

MUEBLE BAR - ESCRITORIO MILAN

L'ensemble formé par le bureau avec combinaison en bois et en pattes 
métalliques, avec meuble reposamaletas latéral et un miroir à un jeu. 
Fabriqué dans laminé et des terminaisons métalliques.

Set composed by office with combination of wood and metallic legs, with 
furniture reposamaletas wings and mirror to match. Made in laminated and 
metallic completions.

Ref.: ML-05 
Ref.: ML-06 

El armario Milan está compuesto por dos puertas abatibles en acabado  
laminado combinado en dos colores y con tiradores en acero 
inoxidable.

ARMARIO MODELO MILAN

The cupboard Milan is composed by two flip-top doors in finished 
laminated cocktail in two colors and with drawers in stainless steel.

L'armoire Milan est composé par deux portes rabattables dans un 
combiné laminé terminé dans deux couleurs et avec tireurs dans un acier 
inoxydable.

Ref.: ML-01 
Ref.: ML-02 

Compuesto por muebles bar donde alojar la nevera con mesa de apoyo 
adherida y espejo que completa el conjunto. Fabricado en laminado 
acabado madera wenge. Combinable varios colores.

ESCRITORIO PORTAMALETAS MILAN

Composé par des meubles un bar où loger la glacière avec table d'appui 
collée et le miroir qui complète l'ensemble. Fabriqué dans laminé achevé 
un bois wenge. Combinable quelques couleurs.

Composed by furniture bar where to lodge the icebox with table of support 
adhered and mirror that completes the set. Made in laminated ended 
wood wenge. Combi several colors.

Ref.: ML-07

16



Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado y chapado con 
laminado de madera. Con perfilería en acero inoxidable y combinable 
en cualquier acabado de madera.

MESITA MODELO MILAN

Bedside tables made with board agglomerated and plated with 
laminated of wood. With perfilería in stainless steel and combi in any 
finished  of wood.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré et 
plaqué avec laminé d'un bois. Avec perfilería dans un acier inoxydable et 
combinable dans n'importe quel achevé en bois.

Ref.: ML-04

Cabezal compuesto de dos piezas que combina una acabado en laminado de color liso con otro en 
acabado de madera. 

CABEZAL MODELO MILAN

Headboard consisted of two pieces that combines one finished in laminated of color  with other one in 
finished of wood.  

L'oreiller composé de deux pièces qui combine l'une achevé dans laminé d'une couleur plate avec l'autre 
dans achevé d'un bois.  

CAMA DOBLE

Ref.: ML-03

room furniture_ mobilier de chambre
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H  620 mm    D 150 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL MILAN

Lienzo 100 x 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LAMINA ROSA ML

H  620 mm      S 160 mm  /    H  450 mm      S 140 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm  /   120 x 200 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA MILAN

H  1800 mm    D 400 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE MILAN

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA FLOR ML

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tejidos  

 

SILLA VERA Y YUCCA

Espejo de varios anchos de marco y  medidas 

ML1  120 x 90    ML2  75 x 75   

Madera / Lacado

ESPEJO  ML 

90

120

75

75

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tejidos  

 

SILLÓN MILAN

83

58
54,5

48

Ref: ML-09

Ref: ML-10

Ref: ML-11

Ref: ML-12

Ref: ML-33

Ref: ML-34

Ref: ML-35 Ref: ML-36

Ref: ML-37

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de tapicería - Polipiel  

PUFF MILAN

40

40

40

Ref: ML-38



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Haya del Tirol

Driftwood

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronWoodline cafe Wenge

Arce veteado Castaño de Matfen Nogal tabaco Blanco premium Arena claro Sombra

Azul baltico Rojo

Ref: ML-03 Ref: ML-04 Ref: ML-06

Ref: ML-07 Ref: ML-08Ref: ML-01

Ref: ML-05

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié



MODELO BARCELONA
HOTELES
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mobiliario de habitacion

El modelo Barcelona está compuesto por un módulo superior con puertas 
abatibles con opcion de fabricar en corredera también y un módulo 
inferior abierto que se puede usar como zapatero.

ARMARIO MODELO BARCELONA

The cupboard Barcelona, this one composed by a module of two flip-top 
doors with option in sliding panel also and a low opened booth that can 
be used as cobbler.

L'armoire Barcelone, il est composé par un module de deux portes 
rabattables avec option dans une coulisse aussi et une caisse inférieure 
ouverte qui peut être utilisée comme cordonnier.

Ref.: BN-01
Ref.: BN-02 

El escritorio modelo Barcelona de lineas rectas y sencillas lleva incorporado 
el mueble bar esé rematado por  un espejo superior de pared.

ESCRITORIO- MUEBLE BAR  BARCELONA

Le bureau a modelé Barcelone de lignes droites et simples il porte 
incorporé les meuble le bar esé achevé par un miroir supérieur de mur.

The office I shape Barcelona of straight and simple lines takes incorporated 
the muebles bar esé finished off by a top mirror of wall. Ref.: BN-05 

Elegante reposamaletas con zona para sentarse. El conjunto lleva un 
espejo a juego con el mueble.

PORTAMALETAS MODELO BARCELONA

Reposamaletas élégant avec zone pour s'asseoir. L'ensemble porte un 
miroir à un jeu avec le meuble.

Elegant trunk with zone to sit down. The set takes a mirror to game with the 
furniture.

Ref.: BN-06 

24



Mesitas de  dos cajones fabricadas con tablero aglomerado y chapado 
con laminado de madera en diferentes acabados. 

MESITA DE NOCHE BARCELONA

Two drawer side table made of chipboard and wood veneer laminates in 
various finishes.

Deux table d'appoint tiroir faite de panneaux de particules et de 
placages de bois stratifiés en diverses finitions.

Ref.: BN-04 

Cabezal atamborado de 4cm  con medidas disponible para cama individual y doble. Con acabado en 
laminado terminación madera y con 5 grecas verticales en aluminio plata. 

CABEZAL MODELO BARCELONA

Holow-core headboard  of 4cm with measures available for individual and double bed. With ended in 
laminated completion wood and with 5 vertical fretworks in aluminium silver. 

Tête de lit 4cm batteur mesures disponible pour un lit double et unique. Finis en bois et stratifiés en finir avec 
5 d'argent aluminium vertical frettes.

CAMA DOBLE

Ref.: BN-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  860 mm    D 150 mm    S 600 mm

      60W E27           8W E27

Cromo   

APLIQUES CABEZAL BARCELONA

H  860 mm    D 200 mm    S 600 mm

     60W E27           8W E27

Cromo   

LAMPARA SOBREMESA BARCELONA C

H  380 mm      D 200 mm     S 410 mm  

 180 x 165 x 90 mm  

      60W E27          20W E27

Cromo   

LAMPARA SOBREMESA BARCELONA

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LAMINA MARGA BN

LAMINA FLOR BN

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

Silla con estructura de madera
 
Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya 

SILLA PADOVA Y NANTES

Silla con estructura de madera y asiento /respaldo tapizado

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tapizados  

 

SILLON BARCELONA

80

74
73

41

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de tapicería - Polipiel  
 

PUFF BARCELONA

45

35

Ref: BN-33

Ref: BN-34

Espejo de varios anchos de marco y  medidas 

ML1  120 x 90    ML2  75 x 75   

Madera / Lacado

ESPEJO  BN

90

120

75

75

Ref: BN-08

Ref: BN-09

Ref: BN-10

Ref: BN-32 Ref: BN-33

Ref: BN-34

Ref: BN-35



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble natural oscuro

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

CappuccinoHaya marronNogal de Aviñon Amazonas

Roble de Winchester Fresno de la Turena Calvados natural Arena claro Gris agata Rojo violáceo

Verde abeto Berenjena

Ref: BN-03 Ref: BN-04 Ref: BN-05

Ref: BN-01 Ref: BN-07 Ref: BN-06
Ref: BN-02

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié



MODELO PARIS
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mobiliario de habitación

El modelo Paris es un armario de dos o  tres hojas correderas con perfileria 
en acero inoxidable . Se puede combinar en diferentes acabados de 
estratificados.

ARMARIO MODELO PARIS

The Paris model is a cabinet with three sliding panels profiles stainless steel. 
It can be combined in different laminated finishes.

Le modèle de Paris est un cabinet avec trois profils panneaux coulissants 
en acier inoxydable. Il peut être combiné dans différentes finitions 
laminées.

Ref.: PA-01 
Ref.: PA-02 

Conjunto multifuncional que agrupa el escritorio con mueble bar y zona 
resposamaletas en un único mueble.

ESCRITORIO MUEBLE-BAR MODELO PARIS

L'ensemble multifonctionnel qui groupe le bureau avec meuble un bar et 
une zone resposamaletas dans un meuble unique.

Multifunctional set that groups the office with furniture bar and zone 
resposamaletas in the only furniture. Ref.: PA-05 

32



Cabezal atamborado de 4cm  con medidas disponible para cama individual y doble.  Diseño que 
combina dos un acabado de madera para la columna central y otro para la zona de las mesitas.

CABEZAL MODELO PARIS

Hollow-core headboard of 4cm with measures  available for double and single bed. Design that 
combines two wood finishes for the central column and one for the area of the tables.

Tête de lit mesures 4cm disponible pour un lit double et unique. Le design qui associe deux finitions en bois 
pour la colonne centrale et l'autre la zone des tables.

CAMA DOBLE

Ref.: PA-03

Mesitas de noche  con un cajón y tiradores en acero inoxidable . Se 
puede fabricar en diferentes acabados de estratificado.

MESITA DE NOCHE PARIS

Bedside tables made with board agglomerated and plated with 
laminated of wood. With perfilería in stainless steel and combi in any 
finished  of wood.

Tables de chevet avec tiroirs et les poignées en acier inoxydable. Il peut 
être fabriqué dans différentes finitions stratifié.

Ref.: PA-04

room furniture_ mobilier de chambre
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H  220 mm    D 140 mm    S 250 mm

PANTALLA     200 x 140 x 90 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL PARIS

H  520 mm   D 250   S 250 mm  /   H  420 mm   D  200  S 200 mm

PANTALLA     250 x 180 x 120 mm  /   200 x 140 x 90 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA PARIS

H  1500 mm    D 350 mm    S 350 mm

PANTALLA     350 x 240 x 170 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE PARIS

Lienzo 50 x 50 / 60 x 60 / 80 x 80 / 100 x 100  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA GIRASOL 

Lienzo 50 x 50 / 60 x 60 / 80 x 80 / 100 x 100  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA GIRASOL 

Silla con estructura de madera y asiento integral tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

SILLA Y SILLÓN MOZART

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tejidos  

 

SILLÓN PARIS

87

68 60,5

50

Espejo de varias medidas 

PA  280 x 40 / 250 x 40  

      190 x 40 / 140 x 40

Madera / Lacado

ESPEJO  PA 

40

280 / 250 / 190 /140

Ref: PA-07

Ref: PA-08
Ref: PA-09

Ref: PA-10 Ref: PR-31

Ref: PR-34Ref: PR-33

Ref: PR-35

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF SQUARE 

45

45

45



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble Highland antracita

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronRoble de Ferrara Zebrano claro

Roble Montana claro Arce del Canadá Aliso Chocolate negro Arena claro Moca

Azul glaciar Naranja

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié

Ref: PR-03 Ref: PR-04 Ref: PR-05

Ref: PR-01 Ref: PR-02



MODELO SEVILLA

36

HOTELES



37



38



se
vi

lla
          

39



Escritorio fabricado con combinación de madera y patas metálicas. 
Fabricado en laminado o acabado lacado y patas en cromo.

ESCRITORIO MODELO SEVILLA

Bureau avec un mélange de bois et pieds en métal. Fait dans un fini stratifié 
ou laqué et pieds chromés.

Desk made with combination of wood and metal legs. Manufactured in 
laminate or lacquered finish and chrome legs. Ref.: SV-05

Compuesto por muebles bar donde alojar la nevera con bancada de 
apoyo adherida y espejo que completa el conjunto.  Disponible en varios 
acabados.

MUEBLE BAR MODELO SEVILLA

Composé par des meubles un bar où loger la glacière avec chaiselonge 
collée et le miroir qui complète l'ensemble. Disponible dans divers terminés.

Composed by furniture bar where to lodge the icebox with seat support 
adhered and mirror that completes the set.  Available in  several finished. Ref.: SV-06

El armario Sevilla está compuesto por dos puertas abatibles cristal al 
ácido y perfileria en acero inoxidable. También disponible con puerta 
corredera.

ARMARIO MODELO SEVILLA

The cupboard Seville is composed by  crystal flip-top doors and profiles in 
stainless steel. Also disposible with sliding door.

L'armoire Séville est composée par deux portes abattables un cristal à 
l'acide et perfileria dans un acier inoxydable. Aussi disponible avec une 
porte coulissante.

Ref.: SV-01 
Ref.: SV-02 

mobiliario de habitación
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Elegante cabezal tapizado con marco acolchado liso y centro en capitoné. 

CABEZAL MODELO SEVILLA

Elegant Headboard  draped with quilted smooth frame and center in capitoné. 

Un oreiller élégant tapissé de cadre capitonné plat et je centre dans capitoné.  

CAMA DOBLE

Ref.: SV-03

Original mesita en forma de cubo con estructura atamborada de 6 cm y 
juntas ingletadas. Acabado lacado, rechapado o en madera natural.

MESITA MODELO SEVILLA

Original bedside with bucket shape and hollow-core structure  of 6 cm 
and joint to 45º angle. Finished laquered, re-plated or in natural wood.

Des petites tables de nuit fabriquées en forme d'un cube avec structure  
de 6 cm et onglet joint. Achevé laquer, replaqué ou dans un bois naturel.

Ref.: SV-03

room furniture_ mobilier de chambre
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H  620 mm    D 150 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL SEVILLA

Lienzo 45x 75 / 60 x 100 / 75 x 125 / 90 x 150 / 150 x 250  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2  

LAMINA AMAPOLA A

Silla con estructura de madera y carcasa integral tapizada 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

 

SILLA LUNA

H  620 mm      S 160 mm  /    H  450 mm      S 140 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm  /   120 x 200 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA SEVILLA

Lienzo 45x 75 / 60 x 100 / 75 x 125 / 90 x 150 / 150 x 250  cm

 

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA AMAPOLA B 

Butaca con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

BUTACA SEVILLA

45

130

45

H  1800 mm    D 400 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE SEVILLA
Espejo rectangular y marco tapizado en polipiel 

H  1600 mm    D 600 mm   

Acabado tapizado: Polipiel 

ESPEJO  SEVILLA RECTANGULAR

160

60

Espejo circular y marco tapizado 

H  600 mm    D 600 mm   

Acabado tapizado: Polipiel 

ESPEJO  SEVILLA CIRCULAR

60

60

Ref: SV-08

Ref: SV-09
Ref: SV-10

Ref: SV-11 Ref: SV-32 Ref: SV-33

Ref: SV-35

Ref: SV-36



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Roble natural claro

Amazonas

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

CapuccinoHaya marron Zebrano antracita Roble de Highland

Cerezo silvestre Arce Cerezo del Piamonte Blanco caolín Arena Verde  jade

Gra�to Berenjena

Ref: SV-03 Ref: SV-04 Ref: SV-05

Ref: SV-01 Ref: SV-02 Ref: SV-06 Ref: SV-07

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié



MODELO TOKIO
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El armario Tokio está compuesto por dos puertas correderas en acabado  
wengué combinando las tapetas con otro acabado de laminado. La 
perfilería es de  acero inoxidable.

ARMARIO MODELO TOKIO

The  Tokyo cupboard is composed by two sliding doors in finished wengué 
combining the flashing with finished other one of laminated. The flashing 
is of unoxidizable steel.

L'armoire Tokyo est composé par deux portes coulissantes dans achevé 
wengué en combinant les moulure avec l'autre terminé de laminé.  Avec 
tireurs dans un acier inoxydable.

Ref.: TK-01 
Ref.: TK-02 

Conjunto formado por escritorio con sobre de madera acabado zebrano 
y costados en wengué, con mueble reposamaletas lateral y módulo para 
acoplar minibar en el escritorio.

ESCRITORIO MODELO TOKIO

L'ensemble formé par le bureau avec enveloppe en bois zebrano terminé 
et des côtés dans wengué, avec meuble reposamaletas latéral et un 
module pour assembler un minibar dans le bureau.

Set composed by office with top of finished wood zebrano and sides in 
wengué, with furniture reposamaletas wings and module to insert minibar in 
the office.

Ref.: TK-05

Banco de madera rechapado de 4 cm de grosor con asiento tapizado 
sobrepuesto de 6 cm. Combinable en cualquier acabado de madera.

BANCO MODELO TOKIO

Un banc replaqué en bois de 4 cm de grosseur avec un siège tapissé 
sobrepuesto de 6 cm. Combinable quelques bois.

Seat of wood re-plated of 4 cm of thickness with draped superimposed 
seat of 6 cm. Combinable in any finished  of wood.

Ref.: TK-06

mobiliario de habitación
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Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado con sobre en 
laminado zebrano de 2cm y costados en wengué. Dispone de una balda 
inferior.

MESITA MODELO TOKIO

Bedside tables made with board agglomerated with top in laminated 
zebrano of 2cm and sides in wengué. It has one shelf low.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré avec 
enveloppe dans laminé zebrano de 2cm et des côtés dans wengué. Il 
dispose de l'une estropie inférieur.

Ref.: TK-04

Cabezal con pieza central rechapada zebrano en aglomerado de 2 cm y laterales atamborado en 4 cm 
acabado wengué.

CABEZAL MODELO TOKIO

Compress with central piece re-plated  zebrano in agglomerate of 2 cm and hollow-core sides in 4 cm 
finished wengué.

Un oreiller avec une pièce centrale replaquée zebrano dans un agglomérat de 2 cm et d'atamborado 
latéraux dans 4 cm achevé wengué.

CAMA DOBLE

Ref.: TK-03

room furniture_ mobilier de chambre
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APLIQUES CABEZAL TOKIO

H  350 mm    D 140 mm    S 180 mm

PANTALLA     140 x 160 x 140 mm

      60W E27          20W E27

Oro / Níquel / Cromo  

LAMPARA SOBREMESA TOKIO
H  480 mm      D 200 mm     S 200 mm / H  380 mm      D 200 mm     S 410 mm   

PANTALLA  200/180 x  200/180 x 200/180 mm  

      60W E27          20W E27

Madera / Cromo   

LAMPARA PIE TOKIO

H  1650 mm    D 350 mm   

PANTALLA     350 x 300 X 350 mm

      100W E27          20W E27

Pintura gris / Madera  

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LÁMINA TOKIO A

LAMINA TOKIO B

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

Espejo de varios anchos de marco y  medidas 

   

Madera / Lacado

ESPEJO  TOKIO

50

50

Silla con estructura de madera  asiento y respaldo tapizado

 Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya 

Acabados tapizados - Polipiel

SILLA QUEEN

47

Silla con estructura de madera / asiento  y respaldo tapizado

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tapizados  

 

SILLA CATEGORY

Butaca con estructura de madera y asiento tapizado 

Un fauteuil avec une structure en bois et un siège tapissé

Armchair with wood structure and draped seat

Acabados:   Pintura epoxi y polipiel

BANCO TOKIO

45

120

45

Ref: TK-08

Ref: TK-09

Ref: TK-10 Ref: TK-11

Ref: TK-34

Ref: TK-35

Ref: TK-06



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble Highland antracita

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronRoble de Ferrara Zebrano claro

Roble Montana claro Arce del Canadá Aliso Chocolate negro Arena claro Moca

Azul glaciar Naranja

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié

Ref: TK-03 Ref: TK-04 Ref: TK-06

Ref: TK-01 Ref: TK-02 Ref: TK-05



MODELO PRAGA
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El armario Praga está compuesto por dos puertas correderas en 
acabado  maple combinando las tapetas con otro acabado de 
laminado. La perfilería es de  acero inoxidable.

ARMARIO MODELO PRAGA

The cupboard Prague is composed by two sliding doors in maple finished 
combining the flashing with finished other one of laminated. The perfilería 
is of stainless steel.

L'armoire Prague est composée par deux portes coulissantes dans 
achevé maple en combinant les moulures avec l'autre terminé de 
laminé. Le perfilería est d'un acier inoxydable.

Ref.: PR-01 
Ref.: PR-02 

Conjunto formado por escritorio, mueble reposamaletas, mueble bar y banco, con 
dos acabados de madera combinados. Los cuarterones sobrepuestos sobre la trasera 
del conjunto lo convierten en una diseño atractivo y elegante.

ESCRITORIO MODELO PRAGA

L'ensemble formé par bureau, meuble reposamaletas, un meuble un bar et un banc, 
avec deux achevés en bois combinés. Les quarterons sobrepuestos sur la postérieure 
de l'ensemble il changent en l'une un dessin attractif et élégant.

Set formed by office, suitcase furniture , furniture bar and seat, with two finished ones of 
wood combined. The panels superimposed on the back of the set it turn into one 
attractive and elegant design.

Ref.: PR-05

mobiliario de habitación
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Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado con sobre en 
laminado roble de 4cm y cajón inferior en otro acabado laminado con 
tirador en acero inoxidable.

MESITA MODELO PRAGA

Bedside tables made with board agglomerated with on in laminated oak 
of 4cm and low drawer in other one laminated finished with handle in 
stainless steel.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré avec 
enveloppe dans un chêne laminé d'une 4cm et caisse inférieure dans 
l'autre terminé laminé avec tireur dans un acier inoxydable.

Ref.: PR-04 

Cabezal compuesto por una pieza central decorada con cuarterones que combinan dos tipo de madera, dos 
espejos laterales que se erigen sobre las mesitas y un cuadro central que completa el conjunto.

CABEZAL MODELO PRAGA

Headboard composed by a central piece decorated with panels that combine two type of wood, two lateral 
mirrors that are raised on the tables and a central picture that completes the set.

L'oreiller composé par une pièce centrale décorée avec quarterons qui combinent deux un type en bois, en deux 
miroirs latéraux qui s'érigent sur les petites tables et un carré central qui complète l'ensemble.

Ref.: PR-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  200 mm    D 250 mm    S 250 mm

PANTALLA     250 x 180 x 220 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL PRAGA 280

28
0

H  520 mm      D 300 

PANTALLA     300 x 200 x 250 mm  

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA PRAGA 300

52
0

H  1800 mm    D 400 mm    S 400 mm

PANTALLA     400 x 350 x 350 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE PRAGA
400

18
00

Lienzo 50 x 50 / 60 x 60 / 70 x 70 / 80 x 80 / 100 x 100  cm

Mural PAPEL / VINILO m2  

LAMINA PRAGA 1

LAMINA PRAGA 2

Lienzo 50 x 50 / 60 x 60 / 70 x 70 / 80 x 80 / 100 x 100  cm

Mural PAPEL / VINILO m2  

Silla con estructura de madera y asiento integral tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel y tejidos 

 

SILLA SAVINA

Sillón con estructura de madera y asiento integral tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel y tejidos 

 

SILLA SAVINA

Ref: PR-07

Ref: PR-08
Ref: PR-09

Ref: PR-10
Ref: PR-31

Ref: PR-34

Ref: PR-33

Ref: PR-35

Espejo de líneas rectas y marco  de 90 mm 

H 120 mm    D 600 mm   

Lacado varios colores

ESPEJO  PRAGA

180

60

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Carta de tejidos

 

PUFF PRAGA

45

55

55



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Roble natural claro

Amazonas

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

CapuccinoHaya marron Zebrano antracita Roble de Highland

Cerezo silvestre Arce Cerezo del Piamonte Blanco caolín Arena Verde  jade

Gra�to Berenjena

Ref: PR-03 Ref: PR-04 Ref: PR-35

Ref: PR-01 Ref: PR-02 Ref: PR-05
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El armario Chicago está compuesto por dos puertas correderas en 
acabado  laminado con perfilería de  acero inoxidable.

ARMARIO MODELO CHICAGO

The cupboard Prague is composed by two sliding doors of laminated 
finished with aluminium profile.

L'armoire Chicago est composée par deux portes coulissantes  avec  
terminé de laminé. Le perfilería est d'un acier inoxydable.

Ref.: CH-01 
Ref.: CH-02 

Conjunto formado por escritorio y mueble bar con balda inferior. Completado con un 
portamaletas ablatible. Combinable en diferentes acabados de laminado.

ESCRITORIO MODELO CHICAGO

L'ensemble formé par bureau et meuble un bar avec estropie inférieur. Complété avec 
un portamaletas ablatible. Combinable dans différents achevés de laminé.

Set formed by office and furniture bar with disables low. Completed with a trunk 
ablatible. Combi in different ended of laminated.

Ref.: CH-05

mobiliario de habitación
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Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado con sobre en 
laminado  de 4cm y cajón con tirador en acero inoxidable.

MESITA MODELO CHICAGO

Bedside tables made with board agglomerated with top in laminated  of 
4cm and drawer in other finished with handle in stainless steel.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré avec 
enveloppe dans un  laminé d'une 4cm et caisse  avec tireur dans un acier 
inoxydable.

Ref.: CH-04 

Cabezal compuesto por una pieza central decorada con cabecero de piel sobrepuesto, dos piezas laterales que 
detrás de las mesitas completando conjunto.

CABEZAL MODELO CHICAGO

Compress composed by a central piece decorated with leather headboard superimposed, two lateral pieces that 
behind the mesitas completing set.

Un oreiller composé par une pièce centrale décorée avec cabecero d'une peau sobrepuesto, deux pièces 
latérales que derrière les petites tables en complétant l'ensemble.

Ref.: CH-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  1640 mm    D 450 mm    S 250 mm

PANTALLA     450 x 230 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE CHICAGO

H  310 mm    D 280 mm    S 240 mm

PANTALLA     280 x 140 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL CHICAGO

H  540 mm      D 400       S 200

PANTALLA     400 x 200 mm  

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA CHICAGO

Lienzo 70 X 70 / 80 X 80 / 100 x 100 / 120 x 120 cm

Metacrilato 70 X 70 / 80 X 80 / 100 x 100 / 120 x 120 cm

Aluminio 70 x 70 / 80 x 80 

Mural PAPEL / VINILO m2  

LAMINA CHICAGO 

Lienzo 70 X 70 / 80 X 80 / 100 x 100 / 120 x 120 cm

Metacrilato 70 X 70 / 80 X 80 / 100 x 100 / 120 x 120 cm

Aluminio 70 x 70 / 80 x 80  

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA CHICAGO BN

Butaca con estructura metálica y asiento tapizado 

Un fauteuil avec une structure métallique et un siège tapissé

Armchair with metallic structure and draped seat

Acabados:   Pintura epoxi y polipiel

BANCO STEEL

42

114

46

 Sillón con estructura metálica y carcasa tapizado en piel .

Acabados:    Cromo y polipiel 

  

SILLÓN PASSION

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF SQUARE 

45

45

45

Ref: CH-07

Ref: CH-08
Ref: CH-09

Ref: CH-10

Ref: CH-34

Ref: CH-33

Ref: CH-35Ref: CH-31

Espejo rectangular y marco tapizado en polipiel 

H  1600 mm    D 600 mm   

Acabado tapizado: Polipiel 

ESPEJO  CHICAGO

160

60



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble Highland antracita

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronRoble de Ferrara Zebrano claro

Roble Montana claro Arce del Canadá Aliso Chocolate negro Arena claro Moca

Azul glaciar Naranja



MODELO TORONTO
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Ref.: TR-01 

El armario Toronto esta formado por dos hojas correderas con una hoja 
chapado en laminado de madera y la otro de espejo, con perfilería de 
aluminio. 

ARMARIO MODELO TORONTO

The cupboard Toronto this one formed by two sliding leaves with a leaf 
plated in laminated of wood and other one of mirror, with aluminium 
profile.

L'armoire Toronto est formé par deux feuilles coulissantes avec une feuille 
plaqué dans laminé d'un bois et l'autre d'un miroir, avec perfilería d'un 
aluminium.

Ref.: TR-02 

Escritorio formado por dos piezas combinables en diferentes acabados 
con trasera y mueble bar inferior.

ESCRITORIO MODELO TORONTO

Un bureau formé par deux pièces combinables dans différents achevés 
avec postérieure et un meuble-bar inférieur.

Office formed by two pieces combis in different ended with back and 
furniture-bar.

Ref.: TR-05 

mobiliario de habitación
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El conjunto incluye un mueble reposamaletas y espejo vertical. Todo 
fabricado en laminado de madera combinable en diferente acabados.

MUEBLE-ESPEJO MODELO TORONTO

L'ensemble inclut un meuble coffre et un miroir vertical. Tout fabriqué dans 
laminé d'un bois combinable dans différent achevés.

The set includes a boot furniture and vertical mirror. Quite made in 
laminated of wood in different finished. Ref.: TR-06 

Cabezal atamborado con mesitas de noche incorporado de 4cm  con medidas disponible para cama 
individual y doble. Con acabado en laminado terminación madera combinable con colores lisos.

CABEZAL Y MESITAS MODELO TORONTO

Headboard hollow-core with bedside tables incorporated of 4cm with measures available for individual 
and double bed. With ended in laminated completion wood combi with smooth colors.

Un oreiller enfoncement avec petites tables de nuit incorporé de 4cm avec mesures disponible un lit 
individuel et double. Avec achevé dans laminé une terminaison un bois combinable avec des couleurs 
plates.

Ref.: TR-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  1520 mm    D 400 mm    S 450 mm

PANTALLA     400 x 200 x 400 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE TORONTO

H  550 mm      D 250 

PANTALLA     250 x 140 x 250 mm  

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA TORONTO

H  200 mm    D 250 mm    S 250 mm

PANTALLA     250 x 140 x 250 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL TORONTO

Lienzo 100 x 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300 x 120  cm

Metacrilato 100 x 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300 x 120  cm

Aluminio 75 x 30 / 100 x 40 / 125 x 50 / 

Mural PAPEL / VINILO m2  

LAMINA TORONTO 1

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm

Metacrilato 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm

Aluminio 75 x 30 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm 

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA TORONTO 2

Espejo de líneas rectas y marco  de 90 mm 

H 120 mm    D 600 mm   

Lacado varios colores

ESPEJO  TORONTO

120

60

Butaca con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

BUTACA TORONTO

45

130

45

Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF SQUARE 

45

45

45

Ref: TR-07

Ref: TR-08

Ref: TR-9

Ref: TR-32

Ref: TR-31

Ref: TR-33Ref: TR-30

 Sillón con estructura metálica y carcasa tapizado en piel con asa para 

facilitar su transporte.

Acabados:    Cromo y polipiel 

SILLA PROPIA



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble Highland antracita

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronRoble de Ferrara Zebrano claro

Roble Montana claro Arce del Canadá Aliso Chocolate negro Arena claro Moca

Azul glaciar Naranja

Ref: TR-03 Ref: TR-04 Ref: TR-32 Ref: TR-06

Ref: TR-01 Ref: TR-02 Ref: TR-05
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Conjunto formado por escritorio con mueble bar, completado con un portamaletas 
volado con espejo superior.

ESCRITORIO MODELO LONDRES

L'ensemble formé par le bureau avec meuble un bar, complété avec un portamaletas 
fait sauter avec un miroir supérieur.

Set formed by office with furniture bar completed with a trunk demolished with top 
mirror.

Ref.: LN-05
Ref.: LN-06

El armario Londres está compuesto por dos puertas correderas en 
acabado  laminado con perfilería de  acero inoxidable.

ARMARIO MODELO LONDRES

The Londres  cupboard is composed by two sliding doors of laminated 
finished with aluminium profile.

L'armoire Londres est composée par deux portes coulissantes  avec  
terminé de laminé. Le perfilería est d'un acier inoxydable.

Ref.: LN-01 
Ref.: LN-02 

mobiliario de habitación
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Mesitas de noche formadas por un estante de 6 cm atamborado 
acabado en laminado o pintado.

MESITA MODELO LONDRES

Bedside tables formed by a shelf of 6 cm hollow-core finished in 
laminated or painted.

Des petites tables de nuit formées par une tablette de 6 cm atamborado 
achevé dans laminé ou peint.

Ref.: LN-04 

Cabezal compuesto por una pieza central decorada con cabecero de piel sobrepuesto y dos piezas laterales con 
estantes - mesitas atamboradas de 6cm. Opcional una trasera de 180cm combinable en varios colores.

CABEZAL MODELO LONDRES

Compress composed by a central piece decorated with leather headboard superimposed and two lateral pieces 
with shelves - mesitas atamboradas of 6cm. Optional a back of 180cm combi in several colors.

Un oreiller composé par une pièce centrale décorée avec cabecero d'une peau sobrepuesto et deux pièces 
latérales avec bibliothèques - des petites tables atamboradas de 6cm. Optionnel l'une postérieure de 180cm 
combinable dans quelques couleurs.

Ref.: LN-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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 Sillón con estructura metálica tipo patín y carcasa tapizado en piel o 

en acabado laminado.    

Acabados:    Cromo y polipiel      

SILLA EGO

H  340 mm    D 200 mm    S 200 mm

PANTALLA     200 x 150 X 100 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL CHICAGO

H  530 mm      D 250      

PANTALLA     250 x 160 x 120 mm  

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA LONDRES

H  1750 mm    D 450 mm    S 450 mm

PANTALLA     450 x 300 x 230 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE LONDRES

Lienzo 50 X 70 / 60 X 80 / 80 x 100 / 100 x 120 cm

Mural PAPEL / VINILO m2  

LÁMINA LONDRES NORIA

Lienzo 50 X 70 / 60 X 80 / 80 x 100 / 100 x 120 cm

Mural PAPEL / VINILO m2 

LÁMINA LONDRES PUENTE

Espejo rectangular pintado en plata

H  1200 mm    D 600 mm   

Acabado tapizado: Pintado Plata 

ESPEJO  PLATA
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Puff con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF LONDRES
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Butaca con estructura metálica y asiento tapizado 

Un fauteuil avec une structure métallique et un siège tapissé

Armchair with metallic structure and draped seat

Acabados:   Pintura epoxi y polipiel

BANCO STEEL
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Ref: LN-07

Ref: LN-08

Ref: LN-9

Ref: LN-32

Ref: LN-31

Ref: LN-33Ref: LN-30   



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Roble natural claro

Amazonas

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

CapuccinoHaya marron Zebrano antracita Roble de Highland

Cerezo silvestre Arce Cerezo del Piamonte Blanco caolín Arena Verde  jade

Gra�to Berenjena

Ref: LN-03 Ref: LN-04 Ref: LN-33

Ref: LN-01 Ref: LN-02 Ref: LN-05 Ref: LN-06



AUXILIARES_complementos

Colchón con carcasa de muebles Double Offset
Acolchado con fibras “Coolterm”
Tejido inifugo según norma Une-EN 597-1   -  GROSOR = 22 cm (+-1) 

COLCHÓN CRETA

Colchón con carcasa de muebles Double Offset
Acolchado con fibras “Coolterm”
Tejido inifugo según norma Une-EN 597-1   -  GROSOR = 24 cm (+-1) 

COLCHÓN ZENIA

Apertura motorizada
Teclado digital plano en 2 idiomas
Cerradura de emergencia bajo iman
Cambio de color y medidas bajo pedido

CAJA FUERTE EASY-TOP

Apertura motorizada
Teclado digital iluminado
Apertura de emergencia mediante llave mecánica
Apertura de emergencia mediante código
Cambio de color y medidas bajo pedido

CAJA FUERTE SUPPLY

Termostato inteligente
Bandejas regulables en altura
Separadores de botellas con frontal regulable
Infinidad de colores y acabados madera
Capacidad 30L / 40L
Puerta de cristal opcional y personalizable

MINIBAR OMNITEC

Portamaletas plegable en madera natural o 
barnizada y también fabricado en acero 
cromado o dorado.

PORTAMALETAS NATURAL

ACCESORIOS DE BAÑO

Potencia 700W
Regulador de potencia

SECADOR SPA
Potencia 1200W
2 velocidades

SECADOR MARIOLA

Capacidad 3, 5 y 12 L

PAPELERA SHOW

Con lente de aumento
Con 1 y 2 brazos aticulados

ESPEJOS RAY

196


